Приложение 2
III. Рефлексивно – оценочный этап (закрепление).

1. Связь между остатками аминокислот в белках (пептидная).

2. Структура белка, представляющего собой спираль (вторичная).

3. Связи, поддерживающие вторичную структуру белка (водородные).

4. Цветная реакция на пептидные связи (биуретовая).

5. Процесс необратимого разрушения пространственной структуры белка (денатурация).

6. Разрушение первичной структуры белка (гидролиз).

7. Первый белок, у которого была расшифрована первичная структура (инсулин).

Ключевое слово – другое название белка (протеин).

С целью определения реального уровня полученных знаний проводится 

 тест, заканчивающийся взаимопроверкой. 

I вариант.

1. Укажите название белка, выполняющего защитную функцию:

а) гемоглобин, б) оксидаза, в) антитела.

2. Белки – это..:

а) полисахариды, б) полипептиды, в) полинуклеотиды.

3. Первичная структура белка поддерживается за счёт связей:

а) ионных, б) пептидных, в) водородных.

4. Гидролиз белка используется для:

а) получения аминокислот, б) качественного обнаружения белка, в) разрушения третичной структуры.

5. Аминокислоты, необходимые для построения белков, попадают в организм:

а) с водой, б) с пищей, в) с воздухом.

Ответы: 1 - в, 2 - б, 3 - б, 4 - а, 5 - б
II вариант.

1. Укажите название белка, выполняющего ферментативную функцию:

а) гемоглобин, б) оксидаза, в) антитела.

2. Биологические свойства белка определяет структура:

 а) третичная, б) вторичная, в) первичная.

3. Вторичная структура белка поддерживается за счёт связей: 

 а) ионных, б) пептидных, в) водородных. 

4. Белки подвергаются реакциям:

 а) денатурации, б) полимеризации, в) поликонденсации. 

5. Какой из процессов наиболее сложен:

 а) микробиологический синтез, б) органический синтез, в) переработка растительного белка.

 Ответы: 1 – б, 2 – в, 3 – в. 4 – а, 5 – б. 

 Подсчитав общее количество баллов, ученики сами выставляют себе отметки:

 7 – 10 баллов – «5», 5 – 6 баллов – «4», 4 балла – «3». . (слайд 42)
